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DRŽAVNI PRVENSTVI

Na igriščih TK Branik Maribor 
smo dobili nova državna prvaka v 
kategoriji U-12. Zoja Peternel (ŠD 
TŠR) in Svit Suljić (Tabre) v finalu 
nista dopustila presenečenja in 
tako naslovu zimskega državnega 
prvaka dodala še eno lovoriko. 
Peternelova in Suljić sta tako le še 
potrdila prevlado, ki jo v letošnji 
sezoni kažeta na domačih tleh 
v kategoriji do 12 let. Zmagala 
sta tudi v dvojicah. Zoja je z Niko 
Mlakar (TK Medvode) s 6:3, 6:3 
opravila s parom Basailović/
Fleischman, Svit pa je s Patrikom 
Semeničem (Slovan) s 6:0, 6:1 
premagal par Konečnik/Šuštaršič. 

Suljić je na poti do finala 
briljiral, prav nič drugače pa 

ni bilo niti v boju za naslov. 
Tam mu je slavje poskušal 
preprečiti Semenič, ki je dal 
vse od sebe, a kljub temu v 
finalu ostal brez dobljene igre 
(6:0, 6:0). Kot edini je proti 
Suljiću igro osvojil Val Mlakar 
(Maja), vsi naslednji štirje 
nasprotniki so igrišče zapustili 

brez osvojene igre. Podobno 
prepričljiva je bila Peternelo-
va, ki nobeni od nasprotnic 
ni dovolila, da bi v katerem 
nizu osvojila več kot tri igre. 
Tri je v drugem nizu polfinala 
uspela zbrati Veritsa Yaneva 
(Brežice), dve manj v finalu 
Mlakarjeva (6:1, 6:0). (ts)

U-16: Križnik in Kovačičeva

U-12: Suljić in Peternelova

Na Gorenjskem so spremljali 
boj za naslov državnega prvaka 
v starostni kategoriji U-16. Fi-
nalni obračun dveh igralk ŽTK 
Maribor je pripadel Nali Kovačič, 
pri fantih pa je domačega aduta 
Luko Videnovića nadigral Matic 
Križnik (Centre Court). Potem ko 
je v polfinalu njegovo končno 
zmago na državnem prvenstvu 
vsaj za trenutek ogrozil Ažbe 
Jarc (Medvode), je Matic Križnik 
dan pozneje v boju za naslov 
državnega prvaka prikazal 
predstavo, na katero domači 
predstavnik Videnović ni imel 
pravega odgovora. Igralca sta 
se med seboj pomerila že marca 
v finalu zimskega DP U-16, kjer 
je Križnik dvoboj dobil s 6:2 
in 6:2. Tokrat pa je Matic na 
dvoboju izgubil zgolj eno igro. 
V dvojicah, kjer Križnik ni nas-
topal, sta v izjemno napetem 
zaključku do naslova prišla Ažbe 

Jarc in Max Stollecker (Triglav), 
ki sta s 6:1, 1:6, 10:7 premagala 
dvojico Car/Frelih Kozinc.

Pri dekletih se je svojega 
prvenca v kategoriji do 16 let 
razveselila Nala Kovačič, ki ima 
za seboj izjemen turnir. Nala je 
po vrsti premagala Evo Cikajlo 
(Radomlje), prvo nosilko turnirja 
Anamari Žnuderl (Murska 
Sobota), Evo Muller Uhan (TC 
Ljubljana), Julijo Bogatin (Luka 
Koper) in za konec še klubsko 
kolegico Lijo Mumlek. Kot 

edina je Kovačičevi niz odvzela 
Bogatinova, ki je po naslovu 
državne prvakinje U-14 tudi v 
Kranju prikazala dobro igro. V 
finalu je Kovačičeva Mumle-
kovo ugnala z rezultatom 6:3 in 
6:4. V dvojicah sta do naslova 
prišli Eva Muller Uhan in Ivona 
Ahčan (TK CC), ki sta že v prvem 
krogu po treh nizih izločili prvi 
nosilki Pio Petelinšek (ŽTK 
Maribor) in Žnuderlovo, v finalu 
pa potem dvojico Perić/Vnuk s 
7:5, 6:2.

TENIŠKO AKTIVNI! – MARJAN ČUK

Na Rolandu Garrosu so letos svoj pečat pustili 
tudi slovenski igralci in igralke. Največji uspeh je 
dosegla Tamara Zidanšek, ki se je uvrstila v polfinale. 
Tokratni gost v Facebook pogovoru v projektu Te-
niško aktivni! je bil njen trener in menedžer Marjan 
Čuk, ki s svojim optimizmom in življenjsko energijo 
ni navdihnil samo svoje varovanke, ampak celoten 
teniški svet. Da bi razbremenil Zidanškovo pri ob-
veznostih do medijev je med drugim opravljal tudi 
vlogo govorca. In ob tem ničkolikokrat navdušil in 
nasmejal teniški svet: »Življenje je kratko. Tudi jaz 
nisem najmlajši. Zakaj ne bi uživali vsak dan. 
Zakaj bi bili zagrenjeni. Seveda pridejo tudi te-
žave, ki jih moramo sproti reševati. V življenju si 
moraš reči, da je danes super dan, kaj bom danes 
počel. In če se obrnem k tenisu, tenis je šport, 
v katerem delamo ogromno napak, ampak 
na koncu preživimo. Smo v športu, kjer lahko 
naredimo ogromno napak, a na koncu vseeno 
zmagamo ali pa vsaj igramo naprej. Gremo z 
veseljem naprej. Vedno je treba potegniti nekaj 
pozitivnega.«

Čuk z Zidanškovo, ki je na lestvici WTA zdaj na 
47. mestu, sodeluje že vrsto let, polfinale v Parizu 
pa je za zdaj najboljši rezultat skupnega sodelova-
nja. »Danes je prvi dan, da lahko rečem, da sem 
spočit. Zelo zadovoljen sem s tem, kar je uspelo 
Tamari. Sebi je dokazala, da je lahko višje, kot 
je bila pred turnirjem. Vedeli smo, da ima dina-
mit v rokah in nogah, nismo pa vedeli, kdaj bo 
to pokazala. Nekaterim to nikoli ne uspe. To 
je neki mejnik zanjo. Da je dokazala tudi sebi. 
Ekipa je že prej verjela v njo,« je dejal Čuk in ob 
tem večkrat poudaril, kako pomembna je pri teh 
rezultatih tudi vloga njenega dolgoletnega trenerja 
Zorana Krajnca: »To je bil nek skupni projekt. V 
Tamari sem videl talentirano teniško igralko, z 
dobrimi odlikami. To je bila takrat samo ocena. 
Nato pa smo napredovali po stopničkah. Imela je 
dober značaj, morda celo malce vihravega. Dela-
la je ogromno napak. Bila pa je predrzna. Znala 
je skriti žogo, jo skrajšati, se igrati z njo. To je bila 
osnova, na kateri smo potem začeli ta projekt z 
Zoranom.« (ts)

Dinamit v 
rokah in nogah
V preteklih dveh tednih so bile oči teniške javnosti 

uprte v Pariz, kjer je potekalo OP Francije.
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TURNIRJI NA TRAVI

Najboljša slovenska teniška igralka Tamara 
Zidanšek je bila najprej prijavljena za turnir v 
nemškem Bad Homburgu, toda po polfinalu 
na Roland Garrosu se je odločila, da bo raje 
varčevala z močmi in bo nastopila neposredno 
na tretjem grand slamu sezone.

Je pa zato na turnirju v angleškem Bir-
minghamu (nagradni sklad 235.238 USD) po 
dobri igri na pariškem grand slamu nastopila 
Polona Hercog (WTA 73). Pri žrebu ni imela 
sreče, saj je že v prvem krogu nastopila proti 

četrti nosilki, Rusinji Darji Kasatkini (WTA 
35). Po hudem boju in pravem vrtiljaku brea-
kov je na koncu slavila Kasatkina s 6:4, 3:6 in 
3:6. Eden od razlogov za Slovenkin poraz je 
prav gotovo to, da je imela kar 16 priložnosti 
za break, a jih je izkoristila le devet, sama pa 
je tekmici ponudila devet priložnosti za bre-
ak, osem jih je Kasatkina vzela. Hercogova je 
sicer že v ponedeljek končala nastope tudi v 
konkurenci dvojic. V 1. krogu sta Hercogovo 
in Američanko Alisson Riske izločili Britanki 

Tara Moore in Eden Silva, ki sta zmagali z 0:6, 
6:1 in 10:6.

Prvi turnir letos na travi pa je začel tudi Aljaž 
Bedene (ATP 60), najbolje uvrščeni Slovenec 
na lestvici ATP. Na turnirju v 
Londonu ga je premagal 
Američan Frances Tiafoe 
(ATP 65) s 4:6, 6:3, 6:4. 
Bedene je serviral kar 21 
asov, vendar to ni bilo dovolj za 
uspeh proti Tiafoeju. (jz)

Oba sta izpadla, a po hudem boju
Ta teden se je začela sezona turnirjev na travnati podlagi, katere vrhunec bo seveda 
grand slam na sveti travi v Wimbledonu.
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